
調査期間 平成２９年７月３日～７月１４日（調査日数１０日間）

配付方法 人間ドック受診者（６６人）に手渡し

回収方法 回収箱設置

回収率 100％ （回収総数６６件／配付総数６６件）

平成２９年度人間ドック受診者満足度調査結果

男性

39人 59%

女性

27人 41%

無回答

0人 0%

１．ドック受診者男女別割合

男性

女性

無回答

20歳代

0人 0%

30歳代

3人 5%

40歳代

19人 29%

50歳代

10人

15%

60歳代

24人 36%

70歳以上

10人 15%

無回答

0人 0%

２．ドック受診者年齢別割合

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

日帰り

61人 92%

１泊２日

5人 8%

無回答

0人 0%

３．ドック受診コース別割合

日帰り

１泊２日

無回答

初回

12人 18%

２回目以上

54人 82%

無回答

0人 0%

４．ドック受診履歴割合

初回

２回目以上

無回答

記入しやすい

60人 91%

記入しにくい

2人 3%

無回答

4人 6%

５．健康調査票の記入について

記入しやすい

記入しにくい

無回答



0% 20% 40% 60% 80% 100%

医師

看護師

検査技師

放射線技師

受付

対応全体

１１．職員の対応について

満足 普通 不満 無回答

わかりやすい

63人 95%

わかりにくい

2人 3%

無回答

1人 2%

６．健診時の案内図について

わかりやすい

わかりにくい

無回答

わかりやすい

63人 95%

わかりにくい

2人 3%

無回答

1人 2%

７．院内の案内表示について

わかりやすい

わかりにくい

無回答

満足

49人 74%

普通

17人 26%

不満

0人 0%
無回答

0人 0%

９．プライバシーについて

満足

普通

不満

無回答

60% 80% 100%

待合室

更衣室

トイレ

ラウンジ

問診室

計測採血室

診察室

ダイニング

環境全体

１０．環境について
満足 普通 不満 無回答

氏名呼び出しでよい

66人 100%

番号がよい

0人 0%

無回答

0人 0%

８．氏名でお呼びすることについて

氏名呼び出

しでよい

番号がよい

無回答



満足

54人 82%

普通

8人 12%

不満

0人 0%

無回答

4人 6%

食事について（味付け）

満足

普通

不満

無回答

満足

55人 83%

普通

6人 9%

不満

0人 0%

無回答

5人 8%

食事について（量）

満足

普通

不満

無回答

満足

82%

普通

11%

不満

0%
無回答

7%

１２．食事について（全体）

満足

普通

不満

無回答

満足

54人 82%

普通

8人 12%

不満

0人 0%

無回答

4人 6%

食事について（献立）

満足

普通

不満

無回答



満足
84%

普通
14%

不満 1%無回答 1%

１３．保健指導について（全体）

満足

普通

不満

無回答

満足

56人 85%

普通

9人14%

不満 0人 0%無回答 1人 1%

保健指導について（所要時間）

満足

普通

不満

無回答

満足

54人 82%

普通

10人 15%

不満 1人 1%無回答 1人 2%

保健指導について（資料）

満足

普通

不満

無回答

満足

57人 86%

普通

9人 14%

不満 0人 0%無回答 0人 0%

保健指導について（指導の内容）

満足

普通

不満

無回答


